
 
 
 
 

 
 
 

 

  

 

Περιγραφή του Προγράμματος της ΤΗΙ Summer Youth Academy:                                                         Έκδοση Μάιος 

2026 

Το Πρόγραμμα – Τι είναι 

​
Η ΤΗΙ Summer Youth Academy έχει ως στόχο την παροχή υποστήριξης σε παιδιά από οικογένειες με χαμηλό 

εισόδημα, ηλικίας 10-17 ετών.  

​
Τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε ένα αθλητικό και εκπαιδευτικό πρόγραμμα διάρκειας δύο 

εβδομάδων, με έμφαση στο μπάσκετ και σκοπό την ενδυνάμωση και εμψύχωση των συμμετεχόντων και την 

δημιουργία μιας ομάδας με κοινές αξίες στην οποία θα ανήκουν. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει προπονήσεις 

μπάσκετ, θεωρητικά μαθήματα μπάσκετ, εκπαιδευτικά εμψυχωτικά προγράμματα και ομιλίες. Το πρόγραμμα 

υλοποιείται σε 2 δεκαπενθήμερες περιόδους, πέντε ημέρες την εβδομάδα, από Δευτέρα έως Παρασκευή. Κάθε 

νέος, νέα θα μπορεί να συμμετέχει σε μία περίοδο, για συνολική διάρκεια 10 εργάσιμων ημερών. 

​
Κατά τη διάρκεια αυτών των δεκαπενθήμερων, οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν πολύτιμες εμπειρίες που 

επικεντρώνονται στη βελτίωση της αυτοπειθαρχίας, της αυτοεκτίμησης, της ομαδικότητας και της ικανότητας 

συνεργασίας με άλλους προς την επίτευξη κοινών στόχων. Επιπλέον, το πρόγραμμα θα επικεντρωθεί στην 

ανάπτυξη των βασικών δεξιοτήτων και, πιο σημαντικά, δραστηριότητες σχετικές με την καλλιέργεια 

συναισθηματικών και κοινωνικών δεξιοτήτων που υποστηρίζουν την ωρίμανση και ανάπτυξη των νέων τόσο 

στο γήπεδο όσο και εκτός. 

Η συμμετοχή των συμμετεχόντων είναι δωρεάν και η παρακολούθηση σε κάθε μάθημα/ εργαστήριο της 

Ακαδημίας είναι υποχρεωτική.​
Οι γονείς/ κηδεμόνες των συμμετεχόντων είναι υπεύθυνοι για την ασφάλεια των παιδιών τους πριν από την 

έναρξη του Προγράμματος (09:00) και μετά την λήξη αυτού (16:00) ακόμα και αν τα παιδιά βρίσκονται στις 

εγκαταστάσεις του Προγράμματος, ενώ το ΤΗΙ και η ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ δε φέρουν 

καμία ευθύνη πέραν των ωρών του Προγράμματος. 

Το Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Λεοντείου Σχολείου Αθήνας, Νεϊγύ 17, Άνω 

Πατήσια, 111 43 Αθήνα, Ελλάδα. 

Η μεταφορά των συμμετεχόντων προς τις εγκαταστάσεις του Προγράμματος (Λεόντειος Σχολή Αθηνών) θα 

γίνει με δικά τους μέσα μεταφοράς ή με δημόσια συγκοινωνία.  

Εμπλεκόμενοι φορείς  

Η διαχείριση και η υλοποίηση του Προγράμματος THI Summer Youth Academy γίνεται από τους παρακάτω 

φορείς:  

1)​ To πρόγραμμα μπάσκετ υλοποιείται από την εταιρία «ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ” 

εγκατεστημένη στην Ελλάδα (Πηγών 35, 14564 Αθήνα) 

​  



2)​ Το Πρόγραμμα χρηματοδοτείται και υλοποιείται από το "HELLENIC INITIATIVE INC" στη διεύθυνση 655 FIFTEENTH 

ST NW, WASHINGTON, DC 2005 - 5793 EIN: 45-5301968 TAX EXEMPT NR: 257559. 

​
Τρόπος Συμμετοχής 

- Όλοι έχουν το δικαίωμα να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής, εφόσον:​
α. οι υποψήφιοι/-ες είναι ηλικίας μεταξύ 10 και 17 ετών. ​
β. υποβάλλουν έγκυρη αίτηση συμμετοχής. 

- Επιλογές υποβολής αίτησης συμμετοχής για τους υποψήφιους/-ες  

●​ Μέσω ηλεκτρονικής φόρμας που πρέπει να συμπληρωθεί από γονέα ή κηδεμόνα/επίτροπο στην ιστοσελίδα 

της Ακαδημίας - https://thehellenicinitiative.org/summer-youth-academy/. Οι υποψήφιοι/-ες πρέπει να 

υποβάλουν όλα τα απαιτούμενα έγγραφα προκειμένου να επωφεληθούν από τη βαθμολογία που 

συγκέντρωσαν από τα εκδκοινωνικοοικονομικά κριτήρια που περιγράφονται στο Παράρτημα (Κριτήρια 

Αξιολόγησης Αθλητών). Όλα τα σχετικά έγγραφα πρέπει να αποσταλούν με email στη διεύθυνση 

info@thiyouthacademy.org με το όνομα του/της υποψήφιου/-ας και τον ΑΜΚΑ στο θέμα του ηλεκτρονικού 

μηνύματος. 

●​ Μέσω του εντύπου αίτησης PDF που πρέπει να συμπληρωθεί από τον/την γονέα ή κηδεμόνα/επίτροπο και να 

αποσταλεί με email στη διεύθυνση info@thiyouthacademy.org. Για να είναι έγκυρη η ως άνω υποβολή της 

αίτησης, η αίτηση PDF θα πρέπει να συνοδεύεται από τα απαιτούμενα έγγραφα που περιγράφονται στο 

Παράρτημα (Κριτήρια Αξιολόγησης Αθλητών). 

- Περίοδος υποβολής 

Περίοδος υποβολής αιτήσεων: 18 Μαΐου – 8 Ιουνίου 2026 

 

Διαδικασία Αξιολόγησης 

Συμμετέχοντες​
Αξιολόγηση Κοινωνικοοικονομικών Κριτηρίων  

Οι συμμετέχοντες που πληρούν ένα ή περισσότερα από τα καθορισμένα κριτήρια του Προγράμματος (ηλικία, 

φύλο, κοινωνικοοικονομική κατηγορία και κατοικία)  θα κερδίσουν πόντους που θα προστεθούν στην τελική 

βαθμολογία τους (βλ. Παράρτημα  - Κριτήρια Αξιολόγησης συμμετεχόντων). 100 υποψήφιοι/-ες θα επιλεγούν με 

βάση την αθροιστική βαθμολογία τους και θα προσκληθούν να παρακολουθήσουν το Πρόγραμμα ΤΗΙ Summer 

Youth Academy. Στη συνέχεια θα τους ζητηθεί να υποβάλουν όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για την 

επικύρωση της συμμετοχής τους (Φόρμα Εκχώρησης Εικόνων, Κάρτα Υγείας Αθλητή συμπληρωμένη και 
υπογεγραμμένη από καρδιολόγο).  

Προτεραιότητα συμμετοχής θα δοθεί σε υποψήφιους/ες που θα λάβουν μέρος για πρώτη φορά στην THI 

Summer Youth Academy 

Οι επιτυχόντες/-ούσες υποψήφιοι/-ες θα ειδοποιηθούν μέσω email ή sms ή και τηλεφωνικά μέχρι τις 12 Ιουνίου 

2026. 

 

1. Γενικοί Όροι Συμμετοχής 

α) Οι συμμετέχοντες είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι/-ες για την προσέλευση, την άφιξη, και την αναχώρησή τους 

από το γήπεδο, σύμφωνα με το πρόγραμμα της THI Summer Youth Academy. 

β) Η μεταφορά των συμμετεχόντων και προς το γήπεδο, γίνεται με τη χρήση δικών τους μεταφορικών μέσων. 

Σε περίπτωση μεταφοράς που παρέχεται από το Πρόγραμμα, οι συμμετέχοντες ή/και οι Γονείς ή οι νόμιμοι 
κηδεμόνες συμφωνούν ότι η εν λόγω μεταφορά γίνεται με δική τους ευθύνη και η THI και η ΕΞΕΛΙΞΙΣ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ δεν θα είναι υπεύθυνη για τυχόν ατύχημα, τραυματισμό, ζημιά, απώλεια ή 

​  



οποιαδήποτε άλλη βλάβη που μπορεί να συμβεί πριν, κατά τη διάρκεια, ή μετά τη μεταφορά, με εξαίρεση τις 

περιπτώσεις δόλου ή βαριάς αμέλειας.  

γ) Η THI και η ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ημερομηνίες του 

προγράμματος προπονήσεων, να ακυρώσει ένα μάθημα/ εργαστήριο ή ομιλία, ή να αλλάξει τον τόπο 

διεξαγωγής, αν αυτό είναι απαραίτητο για οποιονδήποτε λόγο. Σε περίπτωση οποιασδήποτε αλλαγής του 

προγράμματος προπόνησης, της τοποθεσίας του γηπέδου, ή του αγώνα, οι συμμετέχοντες θα ειδοποιούνται εκ 

των προτέρων (εφόσον αυτό είναι εφικτό) με email ή SMS, που θα αποστέλλεται στα στοιχεία επικοινωνίας που 

έχουν δηλώσει στην αίτηση συμμετοχής τους ή θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα της THI Summer Youth Academy. 

δ) Σε περίπτωση απώλειας προσωπικών αντικειμένων ή/και χρημάτων στην εγκατάσταση της Λεοντείου 

Σχολής Αθηνών, κατά τη διάρκεια μαθημάτων, εκδηλώσεων, ή των εκδηλώσεων του Προγράμματος, το ΤΗΙ και 
η ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ δεν θα φέρουν οποιαδήποτε ευθύνη αποζημίωσης. Συνιστάται 
ιδιαιτέρως στους συμμετέχοντες να αποφεύγουν να έχουν μαζί τους πολύτιμα αντικείμενα ή χρήματα. 

ε) Οι προπονήσεις, τα μαθήματα, οι ομιλίες και τα τουρνουά είναι «κλειστά» και θα γίνονται δεκτοί μόνο οι 
συμμετέχοντες. Κατά τη διάρκεια των προπονήσεων, των μαθημάτων, των ομιλιών και των τουρνουά δεν 

επιτρέπεται καμία λήψη βίντεο, ή φωτογραφίας. 

 

2. Αίτηση – Συμμετοχή  

●​ Οι γονείς ή οι νόμιμοι κηδεμόνες πρέπει να υποβάλουν αίτηση για λογαριασμό των συμμετεχόντων. Η THI 

Summer Youth Academy δεν θα αποδεχθεί εν γνώσει της οποιασδήποτε μορφής αίτηση συμμετοχής ή σχετικές 

προσωπικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων ιατρικών πληροφοριών, χωρίς την εξουσιοδότηση γονέα ή 

νόμιμου κηδεμόνα/επιτρόπου κάθε συμμετέχοντα σε όλα τα επίσημα έγγραφα της αίτησης. 

●​ Οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβληθούν εντός της καθορισμένης προθεσμίας, όπως προαναφέρθηκε. 

Αιτήσεις συμμετοχής που θα υποβληθούν μετά την προθεσμία δεν θα ληφθούν υπόψη. 

●​ Οι υποψήφιοι/-ες που πληρούν ένα ή περισσότερα από τα καθορισμένα κοινωνικοοικονομικά κριτήρια 

αξιολόγησης θα λάβουν επιπλέον πόντους υπό την προϋπόθεση ότι θα υποβάλουν τα επίσημα έγγραφα που 

πιστοποιούν ότι πληρούν τα κριτήρια αυτά (βλ. Παράρτημα: Κριτήρια Αξιολόγησης Συμμετέχοντα). 

●​ Οι αιτήσεις συμμετοχής που υποβάλλονται χωρίς κανένα από τα απαιτούμενα έγγραφα ή με μη επίσημα ή 

λανθασμένα έγγραφα, θα επισημανθούν ως ελλιπείς και δεν θα ληφθούν υπόψη στην αξιολόγηση. 

●​ Οι υποψήφιοι/-ες που θα πληρούν τις προϋποθέσεις για την THI Summer Youth Academy θα κληθούν να 

συμμετάσχουν και οφείλουν να απαντήσουν και να αποδεχθούν την πρόσκληση συμμετοχής εντός μίας (1) 

ημέρας από την παραλαβή της. Η πρόσκληση θα κοινοποιηθεί στους αιτούντες ή στους γονείς/νόμιμους 

κηδεμόνες μέσω του τηλεφώνου ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν δηλώσει στην αίτηση συμμετοχής 

τους. Σε περίπτωση που ο/η υποψήφιος/-α δεν απαντήσει εντός μίας ημέρας (1), η πρόσκληση θα προσφερθεί 
σε άλλον υποψήφιο που θα κληρωθεί από την ομάδα των επιλαχόντων. 

●​ Η THI Summer Youth Academy είναι μέρος του οράματος της THI και στο πλαίσιο αυτό θα δύναται να κάνει χρήση 

οπτικοακουστικού περιεχομένου που θα παραχθεί κατά τη διάρκεια του Προγράμματος, όπως περιγράφεται και 
εδώ, για τη δημόσια προβολή της δράσης της THI.  

Για τον λόγο αυτό, οι υποψήφιοι/-ες που θα γίνουν δεκτοί στο Πρόγραμμα θα πρέπει να συμπληρώσουν και να 

υπογράψουν τη συνημμένη Φόρμα Εκχώρησης Δικαιωμάτων επί των Εικόνων, με αποδέκτη την THI, και να την 

αποστείλουν στη διεύθυνση info@thiyouthacademy.org, προκειμένου να είναι έγκυρη η πρόσκληση συμμετοχής. 

●​ Σε περίπτωση ανάρμοστης συμπεριφοράς γονέα ή κηδεμόνα/επιτρόπου, ένας συμμετέχοντας μπορεί να 

αποβληθεί από την THI Summer Youth Academy. Ανάρμοστη συμπεριφορά θεωρείται οποιαδήποτε ενέργεια ή 

παράλειψη που δεν συνάδει με το ήθος ή με τη φιλοσοφία της THI Summer Youth Academy και περιλαμβάνει, 
μεταξύ άλλων, τη συμπεριφορά των θεατών στις κερκίδες, τη συμπεριφορά προς άλλους συμμετέχοντες της 

THI Summer Youth Academy και τους γονείς ή κηδεμόνες/επιτρόπους αθλητών της THI Summer Youth Academy ή 

προς τους αθλητές άλλων ακαδημιών καλαθοσφαίρισης, προς τους προπονητές και το προσωπικό της THI 

Summer Youth Academy ή προς οποιονδήποτε άλλο τρίτο. 

​  



●​ Η μη συμμόρφωση του συμμετέχοντα με την πολιτική και τους κανόνες της THI Summer Youth Academy μπορεί 
να οδηγήσει στην αποβολή τους από το Πρόγραμμα. 

●​ Οι γονείς/ κηδεμόνες των συμμετεχόντων είναι υπεύθυνοι για την ασφάλεια των παιδιών τους πριν από την 

έναρξη του Προγράμματος (09:00) και μετά την λήξη αυτού (16:00) ακόμα και αν τα παιδιά βρίσκονται στις 

εγκαταστάσεις του Προγράμματος, ενώ η ΤΗΙ και η ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ δε φέρουν 

καμία ευθύνη πέραν των ωρών του Προγράμματος. 

●​ Οι συμμετέχοντες που θα επιλεγούν για να συμμετάσχουν στην THI Summer Youth Academy θα λάβουν δωρεάν 

μπλουζάκι και σορτς. Οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να φορούν την φόρμα ενδυμασίας της THI Summer Youth 

Academy σε κάθε εκδήλωση/προπόνηση και αγώνα και να διατηρούν την άνω φόρμα ενδυμασίας τους καθαρή 

και σε καλή κατάσταση. 

●​ Σε περίπτωση απώλειας της φόρμας ενδυμασίας της THI Summer Youth Academy, το Πρόγραμμα δεν 

υποχρεούται να αντικαταστήσει τα χαμένα ρούχα/αντικείμενα. 

 

3. Τερματισμός Συμμετοχής στην THI Summer Youth Academy 

●​ Στην περίπτωση που ένας/ μία συμμετέχων/ συμμετέχουσα αποφασίσει να τερματίσει τη συμμετοχή του/ της 

στο Πρόγραμμα, θα πρέπει να επικοινωνήσει την απόφασή του/ της γραπτώς μέσω email που θα στείλει στο 

info@thiyouthacademy.org αναφέροντας τον λόγο της απόφασής του/ της, και η THI Summer Youth Academy θα 

διαγράψει στη συνέχεια τον/ την συμμετέχοντα/ συμμετέχουσα από τα αρχεία της. 

●​ Στην περίπτωση απουσίας ενός/ μίας συμμετέχοντα/ συμμετέχουσας, οι γονείς/κηδεμόνες του/ της  

συμμετέχοντα/ συμμετέχουσας πρέπει να ενημερώσουν εγκαίρως την ΤΗΙ Summer Youth Academy μέσω email 

που θα στείλουν στο info@thiyouthacademy.org συμπεριλαμβάνοντας τον λόγο της απουσίας του/ της  

συμμετέχοντα/ συμμετέχουσας, και είναι υποχρεωμένοι να υποβάλουν οποιαδήποτε απαιτούμενα 

πιστοποιητικά έγγραφα (π.χ. γράμμα ιατρού, ανάλογα με την περίπτωση). 

●​ Στην περίπτωση συχνών απουσιών του/ της  συμμετέχοντα/ συμμετέχουσας, ή απουσίας για λόγους πέραν 

της υγείας ή δικαιολογημένων θεμάτων, αυτό θα αποτελέσει αντικείμενο απόφασης του υπεύθυνου του 

προγράμματος εάν ο/η συμμετέχων/ συμμετέχουσα θα επιτραπεί να συνεχίσει στη ΤΗΙ Summer Youth Academy, 

ή εάν θα τερματιστεί η συμμετοχή του/ της. 

●​ Στην περίπτωση τερματισμού συμμετοχής, η ΤΗΙ Summer Youth Academy διατηρεί το δικαίωμα να 

αντικαταστήσει τον/ την αποβληθέντα/ αποβληθείσα συμμετέχοντα/ συμμετέχουσα με έναν/ μία άλλο/ άλλη 

υποψήφιο/α που θα επιλεγεί από τη λίστα των επιλαχόντων. Σε περίπτωση τέτοιου γεγονότος, θα επιλεγεί ο/η 

υποψήφιος/α που βρίσκεται στην κορυφή της λίστας των επιλαχόντων. Σε περίπτωση ισοβαθμίας, θα δοθεί 
προτεραιότητα στον/ην υποψήφιο/α που υπέβαλε την αίτησή του πρώτος/η. 

●​ Στην περίπτωση ακατάλληλης συμπεριφοράς από τους γονείς, κηδεμόνες, ή συμμετέχοντες, η ΤΗΙ Summer 

Youth Academy διατηρεί το δικαίωμα να αποβάλει τον/ την συμμετέχοντα/ συμμετέχουσα ή να αρνηθεί στους 

γονείς/κηδεμόνες την πρόσβαση για να παρακολουθήσουν τις προπονήσεις και/ή τους αγώνες του τουρνουά ή 

άλλες εκδηλώσεις του Προγράμματος. Η ακατάλληλη συμπεριφορά ορίζεται ως οποιαδήποτε πράξη ή 

παράλειψη που δεν συμφωνεί με την ηθική και φιλοσοφία της ΤΗΙ Summer Youth Academy και περιλαμβάνει - 
μεταξύ άλλων - τη συμπεριφορά των θεατών στις κερκίδες, τη συμπεριφορά προς άλλους συμμετέχοντες της 

THI Summer Youth Academy και τους γονείς/κηδεμόνες τους, ή εκείνων άλλων ακαδημιών μπάσκετ, προς τους 

προπονητές και το προσωπικό της ΤΗΙ Summer Youth Academy, ή προς οποιονδήποτε άλλο τρίτο πρόσωπο. 

●​ Η μη συμμόρφωση των συμμετεχόντων ή των γονέων/κηδεμόνων τους με τους κανόνες και τις οδηγίες της THI 

Summer Youth Academy μπορεί να οδηγήσει στην αποβολή του συμμετέχοντα/ της συμμετέχουσας, χωρίς 

προηγούμενη ειδοποίηση, και χωρίς καμία ευθύνη για αποζημίωση. 

 

4. Ζητήματα Υγείας 

●​ Υποβάλλοντας την αίτηση συμμετοχής και συμφωνώντας με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, ο/η 

υποψήφιος/-α συμμετέχει με ευθύνη του/της γονέα ή κηδεμόνα/επιτρόπου του/της  

●​ Οι υποψήφιοι/-ες θα πρέπει να είναι και να δηλώνουν υπεύθυνα ότι είναι σε καλή σωματική κατάσταση και δεν 

αντιμετωπίζουν οποιοδήποτε ζήτημα υγείας ή τραυματισμό που θα μπορούσε να επιδεινωθεί με τη συμμετοχή 
​  



στο Πρόγραμμα THI Summer Youth Academy. Οποιοσδήποτε τραυματισμός ή ασθένεια πρέπει να δηλωθεί από 

τον/την υποψήφιο/-α ή κηδεμόνα/επίτροπο στο προσωπικό της Ακαδημίας κατά τη στιγμή υποβολής της 

αίτησης και πριν από την έναρξη του Προγράμματος THI Summer Youth Academy. Σε περίπτωση που ο 

τραυματισμός ή η ασθένεια θεωρηθεί ως κίνδυνος για την υγεία και την ασφάλεια των ίδιων των συμμετεχόντων 

ή των άλλων συμμετεχόντων του Προγράμματος, η Ακαδημία διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει τον/την  

υποψήφιο/-α από τη διαδικασία αξιολόγησης και την περαιτέρω συμμετοχή του/της στο Πρόγραμμα THI 

Summer Youth Academy, σε περίπτωση που ο/η υποψήφιος/-α είναι ένας/μία από τους φιναλίστ. 

●​ Οι υποψήφιοι/-ες συμμετέχοντες που καλούνται να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα THI Summer Youth Academy 

θα πρέπει να υποβάλουν συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από καρδιολόγο Βεβαίωση Ικανότητας Άθλησης 

ή Κάρτα Υγείας Αθλητή. Οι υποψήφιοι/-ες συμμετέχοντες θα κληθούν να συμμορφωθούν με τις οδηγίες και τα 

μέτρα που ενδεχομένως να εφαρμοστούν ως απαραίτητα ή επιβεβλημένα, όπως η υποβολή περαιτέρω 

ιατρικών εγγράφων, σύμφωνα με τις οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) και της Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού (ΓΓΑ) για την καταπολέμηση του Covid-19, η Ακαδημία θα παρέχει τις απαραίτητες 

πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με τυχόν πρόσθετες διαδικασίες ή μέτρα που σχετίζονται με το θέμα αυτό.  

●​ Σε περίπτωση που γονέας ή κηδεμόνας/επίτροπος συμμετέχοντος δεν μπορεί να παρέχει το ιατρικό 

πιστοποιητικό/έγγραφο με δικά του μέσα, ο/η αθλητής/αθλήτρια υποχρεούται να υποβληθεί στον ιατρικό 

έλεγχο που παρέχει η ΤΗΙ Summer Youth Academy δωρεάν. Εάν υποψήφιος/-α συμμετέχοντας δεν προσέλθει 
στο προγραμματισμένο ραντεβού, η συμμετοχή του/της θα ακυρώνεται και η θέση του/της θα παραχωρείται σε 

επόμενο/-η διαθέσιμο/-η επιλαχόντα/επιλαχούσα.  

●​ Οι συμμετέχοντες, οι γονείς ή/και οι κηδεμόνες/επίτροποι αναγνωρίζουν και αποδέχονται ότι οι προπονητές της 

THI Summer Youth Academy, το προσωπικό, οι εξωτερικοί συνεργάτες, οι εθελοντές και/ή οποιοδήποτε άλλο 

ιατρικό προσωπικό παρέχεται από την Ακαδημία δεν φέρουν οποιαδήποτε ευθύνη για οποιοδήποτε 

τραυματισμό, ασθένεια, κλοπή, ή βλάβη που μπορεί να υποστεί όποιος/-α συμμετέχει στο Πρόγραμμα της 

Ακαδημίας. 

 

5. Φωτογράφιση - Βιντεοσκόπηση 

●​ Στο πλαίσιο του Προγράμματος, η Ακαδημία θα πραγματοποιήσει βιντεοσκόπηση και φωτογράφηση των 

συμμετεχόντων στις προπονήσεις, στα εκπαιδευτικά σεμινάρια και σε οποιαδήποτε άλλη εκδήλωση 

διοργανωθεί, με σκοπό την παρατήρηση και την αξιολόγηση των αθλητικών επιδόσεων των συμμετεχόντων, 

την προώθηση και τη δημόσια προβολή του Προγράμματος και των σχετικών δράσεων των εταίρων, καθώς και 
για λόγους αρχείου. 

●​ Η Ακαδημία και οι εταίροι της διατηρούν κάθε δικαίωμα που σχετίζεται ή μπορεί να απορρέει από το εν λόγω 

οπτικοακουστικό υλικό της βιντεοσκόπησης/φωτογράφισης. Για τον λόγο αυτό, απαγορεύεται κάθε είδους 

φωτογράφιση ή βιντεοσκόπηση στο Πρόγραμμα THI Summer Youth Academy χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 

συγκατάθεση και άδεια της Ακαδημίας. 

●​ Οι γονείς ή κηδεμόνες/επίτροποι και οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες στο Πρόγραμμα της THI Summer 

Youth Academy, μέσω της συμμετοχής τους, αναγνωρίζουν και παρέχουν το δικαίωμα στην Ακαδημία και 
στους συνεργαζόμενους εταίρους του Προγράμματος (THI και στην εταίρο εφαρμογής - υλοποίησης 

Eurohoops) δημιουργίας με δικά τους μέσα, συλλογής, αρχειοθέτησης, παρουσίασης/επικοινωνίας και 
δημόσιας αναμετάδοσης των εικόνων και των βιντεοσκοπήσεων, με οποιοδήποτε μέσο αναμετάδοσης, 

ως το υλικό αυτό αποκτηθεί μέσω φωτογράφισης και βιντεοσκόπησης στο πλαίσιο του Προγράμματος 

της Ακαδημίας, καθώς και οποιωνδήποτε αναπαραγωγών ή προσαρμογών αυτού του περιεχομένου, 

στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, για τους εδώ αναφερόμενους σκοπούς και για απεριόριστο αριθμό 

χρήσεων/τρόπων αξιοποίησης, καθ’ όλο το νομοθετικά προβλεπόμενο διάστημα ισχύος της 

προστασίας πνευματικής ιδιοκτησίας. Η χρήση μπορεί να περιλαμβάνει (αλλά δεν περιορίζεται σε) έντυπο 

και διαδικτυακό διαφημιστικό υλικό, προβολή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και στους ιστότοπους της 

Ακαδημίας και των εταίρων αυτής ή και σε άλλα μέσα μαζικής ενημέρωσης και δελτία Τύπου. 

​  



●​ Η Ακαδημία θα αποστέλλει πληροφορίες σχετικά με το Πρόγραμμα THI Summer Youth Academy και κάθε άλλη 

σχετική ενημέρωση στους συμμετέχοντες στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχουν δηλώσει στην 

Ακαδημία. 

 

 

 

 

​
6. Προστασία Προσωπικών Δεδομένων  

Η Ακαδημία και όλοι οι συνεργαζόμενοι εταίροι στο Πρόγραμμα πρέπει να προστατεύουν όλα τα δεδομένα που 

παρέχονται και ειδικά τα προσωπικά δεδομένα των ανηλίκων που παρέχονται στο πλαίσιο του Προγράμματος 

σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία (ιδίως τον Κανονισμό [ΕΕ] 2016/679 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι 
της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά με την ελεύθερη κυκλοφορία των 

δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ [Γενικός Κανονισμός για την Προστασία 

Δεδομένων] και τον Ελληνικό Νόμο 4624/2019 όπως ισχύει – εφεξής η «Νομοθεσία»). 

 

A.​ Πληροφορίες Σχετικά με τον Ελεγκτή Δεδομένων και τους Σκοπούς της Επεξεργασίας Δεδομένων  

Ο Ελεγκτής Δεδομένων για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων στο πλαίσιο του Προγράμματος είναι η 

ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ("Eurohoops"). 

 

●​ Ο Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων (DPO) τo Eurohoops μπορεί να επικοινωνήσει μέσω του ακόλουθου 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: dev@eurohoops.net 

  Το Eurohoops θα συλλέγει, θα επεξεργάζεται και θα τηρεί όλα τα προσωπικά στοιχεία σχετικά με τους/τις  

υποψήφιους/ες και τους/ τις συμμετέχοντες/ουσες στο Πρόγραμμα και των γονέων/κηδεμόνων των ανήλικων 

και ενηλίκων συμμετεχόντων οι οποίοι θα επιλεγούν από την Eurohoops για συμμετοχή στο Πρόγραμμα μέσω 

των αιτήσεων συμμετοχής και των λοιπών υποστηρικτικών εγγράφων (όπως ιατρικών εξετάσεων που 

διενεργούνται από την Ακαδημία), όπως περιγράφεται στους παρόντες όρους.  

 

Β. Πληροφορίες σχετικά με Προσωπικά Δεδομένα που πρόκειται να συλλεχθούν και τις Περιόδους 

Διατήρησης 

α) Αιτούντες/συμμετέχοντες: 

(i) όνομα και επώνυμο, στοιχεία ταυτότητας (δελτίο ταυτότητας, διαβατήριο κ.λπ.), στοιχεία υπηρεσιών 

κοινωνικής ασφάλισης (ΑΜΚΑ/SSN), πιστοποιητικό γέννησης, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης,  

πιστοποίηση αναπηρίας (ΚΕΠΑ) (κατά περίπτωση),  

(ii) στοιχεία αξιολόγησης των δεξιοτήτων καλαθοσφαίρισης, των προπονητικών δεξιοτήτων και της 

συμπεριφοράς, 

(iii) δεδομένα υγείας (π.χ. βεβαιώσεις γιατρών, άλλα έγγραφα σχετικά με θέματα υγείας ή ειδικές ανάγκες κ.λπ.), 

(iv) φωτογραφίες και οπτικοακουστικό υλικό (π.χ. φωτογραφίες και βίντεο από τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα, 

εκδηλώσεις που διοργανώνονται από το Πρόγραμμα κ.λπ.),  

β) Γονείς ή νόμιμοι κηδεμόνες: όνομα και επώνυμο, στοιχεία ταυτότητας (δελτίο ταυτότητας, διαβατήριο κ.λπ.), 

στοιχεία υπηρεσιών κοινωνικής ασφάλισης (ΑΜΚΑ/SSN), δήλωση φορολογίας εισοδήματος, πιστοποιητικό 

οικογενειακής κατάστασης, κάρτα ανεργίας, βεβαίωση αναπηρίας (ΚΕΠΑ), υπογραφή).  

Τα παραπάνω δεδομένα θα τηρούνται από το Eurohoops σε ψηφιακή και έντυπη μορφή τόσο για τον 

συμμετέχοντα όσο και για τους γονείς/κηδεμόνες τους ως εξής: 

​  
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Τα προσωπικά δεδομένα υπό α) (i) ανωτέρω θα διατηρηθούν από το Eurohoops για πέντε (5) έτη από το τέλος 

της περιόδου στην οποία είναι εγγεγραμμένος ο συμμετέχων-ούσα. Τα προσωπικά δεδομένα για όσους δεν 

έχουν προκριθεί στους φιναλίστ θα διατηρούνται για πέντε (5) έτη.  

Τα προσωπικά δεδομένα υπό α) (ii) ανωτέρω θα διατηρούνται από το Eurohoops για πέντε (5) έτη. 

Τα προσωπικά δεδομένα που αναφέρονται στο στοιχείο α) iiι) ανωτέρω θα διατηρούνται από το Eurohoops 

μέχρι το τέλος της περιόδου στην οποία έχει εγγραφεί ο συμμετέχων-ούσα. 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με το στοιχείο α) iv) ανωτέρω μπορούν να διατηρούνται από το 

Eurohoops και το THI πέντε (5) έτη μετά το τέλος της περιόδου στην οποία είναι εγγεγραμμένος ο συμμετέχων/ η 

συμμετέχουσα.  

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αναφέρονται στο στοιχείο β) ανωτέρω διατηρούνται από το 

Eurohoops για πέντε (5) έτη μετά το τέλος της προπονητικής περιόδου στην οποία έχει εγγραφεί ο συμμετέχων/ 

η συμμετέχουσα. 

 

Γ. Πληροφορίες Σχετικά με τους Σκοπούς της Επεξεργασίας των Προσωπικών Δεδομένων  

Η επεξεργασία των παραπάνω προσωπικών δεδομένων θα πραγματοποιείται για τους ακόλουθους σκοπούς 

από το Eurohoops: 

(i) Προσωπικά δεδομένα υπό το ανωτέρω Β. α) (i) θα επεξεργάζονται για την αναγνώριση του Υποψηφίου  

(ας)/συμμετέχοντος (ουσας) και την αξιολόγηση του εάν πληροί τα κριτήρια επιλεξιμότητας για συμμετοχή στο 

Πρόγραμμα.  

(ii) Προσωπικά δεδομένα υπό το ανωτέρω Β. α) (ii) θα επεξεργάζονται για την αξιολόγηση των αθλητικών 

δεξιοτήτων και προπονητικών δεξιοτήτων των συμμετεχόντων σε ομοιογενείς ομάδες άσκησης ανάλογα με το 

επίπεδο και τις δεξιότητές τους, καθώς και για την αθλητική απόδοση των συμμετεχόντων από τους 

προπονητές και το προσωπικό της Ακαδημίας.  

(iii) Προσωπικά δεδομένα υπό το ανωτέρω Β. α) (iii) θα επεξεργάζονται προκειμένου να αξιολογηθεί εάν οι 
υποψήφιοι/συμμετέχοντες είναι ικανοί να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα και να αντιμετωπίσουν τυχόν ειδικές 

ανάγκες που μπορεί να έχουν, και να προστατέψουν την υγεία και την ασφάλειά τους κατά τη διάρκεια 

συμμετοχής τους στο Πρόγραμμα. 

(iv) Προσωπικά δεδομένα υπό το ανωτέρω Β. α) (iv) θα επεξεργάζονται για την αναμετάδοση αθλητικών 

εκδηλώσεων, αγώνων και προπονήσεων, για την προώθηση και τη δημόσια προβολή της Ακαδημίας, των 

δράσεων και των ιδανικών της, του Προγράμματος, αλλά και σχετικών δράσεων των εταίρων, με μέσα που θα 

επιλέξουν οι ίδιοι, όπως είναι οι δημοσιεύσεις στο διαδίκτυο (στον επίσημο ιστότοπο και τα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης της Ακαδημίας, στον ιστότοπο Eurohoops.net και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, και στην ιστοσελίδα 

και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του THI) ή μέσα από τα δελτία Τύπου σε τηλεοπτικά, ψηφιακά και έντυπα 

μέσα και σε ραδιοφωνικούς σταθμούς. 

(v) Προσωπικά δεδομένα υπό το ανωτέρω Β. β) θα επεξεργάζονται προκειμένου να αξιολογηθεί η 

επιλεξιμότητα των αιτούντων για συμμετοχή στο Πρόγραμμα, με βάση τα κριτήρια οικονομικής και 
οικογενειακής κατάστασης που απαιτούνται για τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα.  

(vi) Όλα τα παραπάνω προσωπικά δεδομένα θα επεξεργάζονται επιπλέον για αρχειακούς σκοπούς. 

(vii) Τα ανώνυμα στατιστικά δεδομένα που εξάγονται κατά τη διάρκεια του Προγράμματος θα τηρούνται από  το 

Eurohoops χωρίς κανένα χρονικό περιορισμό για στατιστικούς σκοπούς. 

To Eurohoops θα επεξεργάζεται τα ονόματα των συμμετεχόντων μόνο για λόγους μεταφοράς από και προς τους 

χώρους όπου γίνονται τα εργαστήρια και οι προπονήσεις μπάσκετ. Το ΤΗΙ και το Eurohoops θα επεξεργάζονται  
φωτογραφίες και οπτικοακουστικό υλικό (π.χ. φωτογραφίες και βίντεο από τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα, 

εκδηλώσεις που διοργανώνονται από το Πρόγραμμα κλπ.) για σκοπούς μάρκετινγκ και προώθησης του 

Προγράμματος. 

 

​  



Δ. Νομική Βάση για την Επεξεργασία Δεδομένων  

Η νομική βάση για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων είναι η συναίνεση (άρθρο 6 παρ. 1α του GDPR). 

 

Ε. Πληροφορίες Παραλήπτη των Προσωπικών Δεδομένων 

(i) Το φωτογραφικό και οπτικοακουστικό υλικό θα σταλεί από τo Eurohoops στο ΤΗΙ κατόπιν αιτήματος αυτής.  

(ii) Κάθε ένας από τους αναφερόμενους συνεργάτες (Eurohoops και ΤΗΙ), με την ιδιότητα του ανεξάρτητου 

επεξεργαστή δεδομένων και σύμφωνα με την πολιτική προστασίας προσωπικών δεδομένων που διαθέτουν,  

θα επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα σύμφωνα με το Β. α) (iv) παραπάνω, όπου εφαρμόζεται, για την 

προώθηση της ενεργοποίησης της ΤΗΙ Summer Youth Academy, για την προώθηση της μεταξύ τους 

συνεργασίας (όλων των εταίρων) και μπορεί, για τους παραπάνω σκοπούς, να αναθέσει την εκτέλεση 

συγκεκριμένης επεξεργασίας των δεδομένων (όπως σε φωτογράφους και επεξεργαστές βίντεο για τη 

δημιουργία του οπτικοακουστικού υλικού κλπ.) σε τρίτους - συνεργάτες που θα δεσμεύονται στις σχετικές 

συμβάσεις τους ή άλλες νομικές υποχρεώσεις με την υποχρέωση εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας και οι 
οποίοι θα επεξεργαστούν τα δεδομένα, ως επεξεργαστές δεδομένων, αποκλειστικά για την παροχή των 

υπηρεσιών τους στον αντίστοιχο εταίρο και όχι για δικό τους όφελος.  

(iii) Τα προσωπικά δεδομένα μπορεί να μεταφερθούν σε κάθε αρμόδιο δημόσιο φορέα και αρχή (π.χ., 

δικαστήρια, εισαγγελείς, φορολογικές αρχές κλπ.) κατόπιν αντίστοιχου αιτήματος ή διαταγής από αυτούς.  

(iv) Δικηγόροι, δικηγορικά γραφεία, δικαστικοί επιμελητές προκειμένου να προστατεύσουν τα νομικά 

συμφέροντα του Eurohoops και του ΤΗΙ.  

Το ΤΗΙ δεν θα μεταφέρει το φωτογραφικό και οπτικοακουστικό υλικό από το Πρόγραμμα σε τρίτους για 

σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς που περιγράφονται παραπάνω. 

 

ΣΤ. Πληροφορίες Μεταφοράς Προσωπικών Δεδομένων Εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(ΕΟΧ) και του Ηνωμένου Βασιλείου (ΗΒ)  

Σε περίπτωση που προσωπικά δεδομένα που επεξεργάζεται το Πρόγραμμα και/ή οι εταίροι του μεταφέρονται ή 

είναι προσβάσιμα από άλλο τμήμα της εταιρίας που βρίσκονται εκτός της ΕΕ ή του ΗΒ σε μη κατάλληλες χώρες 

(όπως προσδιορίζονται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Κυβέρνηση του Ηνωμένου Βασιλείου), τέτοια 

μεταφορά θα ρυθμίζεται από τις σχετικές συμφωνίες μεταφοράς δεδομένων εντός των τμημάτων της ίδιας 

εταιρείας σύμφωνα με τις διατάξεις του Κεφαλαίου V του GDPR.  

 

Z. Δικαιώματα των Στοιχείων Δεδομένων  

Κάθε σχετικό υποκείμενο δεδομένων (συμμετέχων, γονέας ή νόμιμος κηδεμόνας που ενεργεί για δικό του 

λογαριασμό ή για λογαριασμό του παιδιού του ή του κηδεμόνα του σε περίπτωση ανηλίκου) έχει το δικαίωμα, 

υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται εδώ σύμφωνα με την σχετική Νομοθεσία, να ζητά από 

κάθε εκάστοτε Υπεύθυνο Επεξεργασίας, όπως ορίζεται στο παρόν, πρόσβαση και διόρθωση ή διαγραφή ή 

περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων που τον αφορούν, καθώς και το δικαίωμα διαβίβασης δεδομένων 

σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας. Ειδικά σε ό,τι αφορά το δικαίωμα διόρθωσης δεδομένων, ο 

αιτών/συμμετέχων έχει το δικαίωμα να ζητήσει από κάθε εκάστοτε Υπεύθυνο Επεξεργασίας Δεδομένων, όπως 

ορίζεται στο παρόν, να προβεί, χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση, στη διόρθωση τυχόν ανακριβών 

προσωπικών δεδομένων που τον αφορούν υποβάλλοντας σχετική τεκμηρίωση, αποδεικνύοντας την ανάγκη 

διόρθωσης. Λαμβανομένων υπόψη των σκοπών της επεξεργασίας, ο αιτών/συμμετέχων έχει το δικαίωμα να 

συμπληρώσει ή να διορθώσει ελλιπή ή μη έγκυρα προσωπικά δεδομένα, συμπεριλαμβανομένης της παροχής 

συμπληρωματικής δήλωσης, μόνο εάν αυτή έχει ολοκληρωθεί πριν από τις προθεσμίες της ημερομηνίας 

υποβολής του Προγράμματος. 

​  



Εφόσον προβλέπεται η συγκατάθεση ως νομική βάση της επεξεργασίας, το σχετιζόμενο υποκείμενο 

δεδομένων έχει το δικαίωμα να ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του ανά πάσα στιγμή, χωρίς να επηρεάζεται η 

νομιμότητα της επεξεργασίας βάσει της συναίνεσής του πριν από την ανάκληση. Σημειώνεται ότι οποιαδήποτε 

ανάκληση συγκατάθεσης ενδέχεται να εμποδίσει τη συμμετοχή του συμμετέχοντος στο Πρόγραμμα. 

Το υποκείμενο των δεδομένων μπορεί να ασκήσει τα παραπάνω δικαιώματα ως εξής:  

- Προς το Eurohoops: dev@eurohoops.net 

- Εάν τα προσωπικά δεδομένα μεταφερθούν σε άλλους συνεργαζόμενους φορείς με την Ακαδημία: δείτε τις 

αντίστοιχες πολιτικές απορρήτου για τα στοιχεία επικοινωνίας. 

 

 

Τα υποκείμενα δεδομένων έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν καταγγελία στην Ελληνική Αρχή Προστασίας 

Δεδομένων (Λεωφ. Κηφισίας 1-3, 115 23 Αθήνα, τηλ.: +30 2106475600, email: contact@dpa.gr), εάν πιστεύουν ότι 
τα δικαιώματα προσωπικών δεδομένων τους παραβιάζονται. 

To Eurohoops και το ΤΗΙ, όπως επίσης και όλοι οι συνεργαζόμενοι φορείς στο Πρόγραμμα έχουν λάβει όλα τα 

κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για να διασφαλίσουν την εφαρμογή της νομοθεσίας και το κατάλληλο 

επίπεδο ασφάλειας για τα προσωπικά δεδομένα των υποψηφίων/συμμετεχόντων. 

 

7. Άλλοι όροι και προϋποθέσεις 

 Οι παρούσες Όροι και Προϋποθέσεις μαζί με τα παραρτήματά τους διέπουν ολόκληρη τη διαδικασία 

συμμετοχής στο Πρόγραμμα, και κάθε συμμετέχων αποδέχεται αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις 

υπογράφοντας και υποβάλλοντας τις αντίστοιχες αιτήσεις και έγγραφά του. 

Το Eurohoops και το TΗΙ διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν, να ενημερώσουν ή να τροποποιήσουν 

αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις κατ' ευθείαν δική τους ευχέρεια. Ειδοποίηση οποιασδήποτε αλλαγής θα 

γίνει γνωστή στα μέλη μέσω κατάλληλων καναλιών, όπως με email ή αναρτημένες ανακοινώσεις εντός της 

ακαδημίας. 

Αν οποιαδήποτε διάταξη αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων είναι άκυρη, τότε αυτή η διάταξη θα αφαιρεθεί 
από τους Όρους χωρίς να επηρεάζεται το υπόλοιπο και οι υπόλοιπες διατάξεις των Όρων και Προϋποθέσεων 

θα συνεχίσουν να ισχύουν και να επιβάλλονται.  

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οποιεσδήποτε διαφορές 

προκύπτουν από αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις υπόκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των 

Δικαστηρίων της Αθήνας. 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

●​ Όλοι οι υποψήφιοι θα αξιολογηθούν με βάση τα παρακάτω κριτήρια, και αυτοί με τις υψηλότερες βαθμολογίες 

θα κληθούν να αποδεχθούν τις διαθέσιμες θέσεις. Προτεραιότητα συμμετοχής θα δοθεί σε υποψήφιους/ες που 

θα λάβουν μέρος για πρώτη φορά στην THI Summer Youth Academy 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: Κριτήρια Αξιολόγησης Συμμετεχόντων 

​  

  ΠΟΝΤΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ 

Ετήσιο Οικογενειακό Εισόδημα (2025) (1)   

 €0 – €2,500 10  

mailto:jtampakos@eurohoops.net


 

​  

 

Αντίγραφο Εκκαθαριστικού 
Εφορίας 2025 

 €2,501 – €5,000 8 

 €5,001 – €7,500 6 

 €7,501 – €12,000 4 

 €12,001 – €20,000 2 

 €20,001 + 0 

Κοινωνικά Κριτήρια (2)   

 Ορφανοτροφείο/ Δομές ασυνόδευτων ανηλίκων 1  

Πιστοποιητικό 
Οικογενειακής Κατάστασης  

 Μονογονεϊκή οικογένεια 1 

 Μέλος πολυμελούς οικογένειας με περισσότερα από 3 

παιδιά 

1 

 Έχει γονείς και/ή αδέρφια με ποσοστό αναπηρίας 

άνω του 67%  

1 Βεβαίωση ΚΕΠΑ 

Ηλικιακός 

Παράγοντας(

3) 

10-17 ετών (γεννημένος/-η από 1 Ιανουαρίου 2008 μέχρι 31 

Δεκεμβρίου 2016) 

Πιστοποιητικό Γέννησης, 

Διαβατήριο 

ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

Κριτήρια 1 + 2: Για υποψήφιους/-ες που πληρούν περισσότερα από ένα από τα προαναφερθέντα 

κριτήρια, όλοι οι αντίστοιχοι πόντοι θα προσμετρήσουν.​
 

 Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει βάσει της υψηλότερης συγκεντρωτικής βαθμολογίας 

που επιτεύχθηκε σε συνδυασμό με τους παράγοντες κατοικίας και ισότητας φύλου. 

 Οι γονείς/παιδιά με ετήσιο εισόδημα ανώτερο των 20.001€ μπορούν να συμμετάσχουν στην 

αξιολόγηση, αλλά θα λάβουν 0 πόντους στο εισοδηματικό κριτήριο.  

 Σε περίπτωση ισοβαθμίας, η προτεραιότητα θα δοθεί βάση του χρόνου αποστολής της 

αίτησης και κατοικούν στην Αττική. 

 

 Μόνο όσοι/-ες υποψήφιοι/-ες αθλητές/αθλήτριες είναι σε καλή φυσική κατάσταση θα 

ληφθούν υπόψη κατά την αξιολόγηση.  


